

Tomate Ace 55 VF BIO 0,1 gramme



En savoir plus:

La tomate Ace 55 VF produit de très beaux fruits volumineux :

Très productive, elle vous donnera des **fruits de 200 à 250 gr**. La hauteur de la plante peut atteindre +- 1,50 m. Sa production est en moyenne de 80 jours.

Cette variété est excellente en salade et idéale pour les conserves.

La tomate Ace 55 VF offre une très bonne résistance aux maladies (fusarium et verticillium). Elle est originaire du Pérou.

Comment cultiver la tomate Ace 55VF Bio:

Comme toutes les tomates, cette **variété est assez gourmande** et aime les sols riches et sains et une bonne **exposition ensoleillée**.

1 sachet suffit pour 25 m² de culture.

Semis :

Semez sous abri (20°) ou en godets **de février à avril**. Repiquez en pot quand les plants ont 3-4 feuilles et maintenez sous abri chauffé. Mettez les tuteurs avant de commencer la plantation.





• Plantation au jardin :

Quand les plants ont atteint 12 à 15 cm, vous pouvez **repiquez en place fin avril, début mai**, lorsque les gelées ne sont plus à craindre Plantez-les en lignes espacées de 70 cm et à 50 cm d'écartement entre les plants. N'oubliez pas de les placer en bonne exposition.

Enterrez une partie de la tige, vous favoriserez ainsi le bon développement racinaire.

Arrosez ensuite copieusement et régulièrement, sans mouiller le feuillage.

Comment entretenir vos plants de tomates Ace 55?

Veillez à leur apporter, lors de la préparation du terrain, soit du fumier soit du compost bien décomposé ou un engrais organique pour jardin potager ou mieux, pour tomates.

Arrosez régulièrement toujours en évitant de mouiller les feuilles.

Pendant la culture, il faudra tuteurer les plants de tomates. Ne gardez que la tige principale et supprimez les pousses à la base des feuilles. Ne coupez pas les boutons floraux. Coupez les feuilles qui recouvrent les fruits afin de les exposer un maximum au soleil.

Compagnonnage des tomates Ace 55 VF Bio:

Elles apprécient la proximité du **persil**, des radis, des **concombres**, des **céleris** et des **poireaux**. Les œillets d'inde, **capucines** et basilic plantés entre les pieds de tomates ont une action protectrice contre les maladies. Le **souci** et la bourrache éloigneront les ravageurs.

Encore des questions à propos de la Tomate Ace 55 Bio?

Graines & Semences, **leader en vente en ligne de graines de qualité**, est à votre service pour toute question ou précision. Contactez notre service clients sans engagement. Nous sommes là pour vous aider.

Caractéristiques:

Type de graines Graines biologiques et reproductibles
Nom botanique (latin) Solanum lycopersicum
Famille botanique Solanacées
Type de plantes Légume
Exposition Soleil
Hauteur 120 cm à 150 cm

Nombre de graines par gramme (+/-) 400





Mois de semis et plantation Février, Mars, Avril Mois de récolte Juillet, Août, Septembre, Octobre

D	and the second	and the second second
Descri	ption	courte:

Des tomates bien rouges et juteuses!

Cette variété produit des **fruits d'un beau rouge profond**, de taille moyenne au **goût très doux et à la chair juteuse**. Elle peut être cultivée dans toutes les régions, même les plus arides.

